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POLL 1: How prepared did you feel you were led + managed during the early stages of the
Covid 19 pandemic?
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I have a plan, who do | need to make it Mo problem, lve got this, Im in control. | need a plan, who can help me make it? Im out of control and feel
happen? paralyzed...Arghh

W Respondents answers

POLL 2: On reflection, how well do you feel you led and managed, during the
early stages of the Covid 19 pandemic?
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| had a plan, and involved who | No problem, | had this, Iwasin | needed a plan, and help to make | was out of control, and felt
needed to help make it happen. control it paralysed.... Aaargh!

Respondents answers



